
Объявление  АО "Toshkent issiqlik markazi"  в связи с проведением  14.12.2015 г. внеочередного общего собрания акционеров.
	АО "Toshkent issiqlik markazi" 

расположенное по адресу: г.Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, массив Ялангач сообщает о проведении  внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится  14.12.2015 г. по адресу: г. Ташкент, 100164, Мирзо-Улугбекский район, массив Ялангач, в  актовом  зале здания управления  АО "Toshkent issiqlik markazi"   в 16.00 час. 

Адрес электронной почты: tashteplocentral@mail.ru.  

Дата формирования реестра акционеров общества для оповещения о проведении внеочередного общего собрания, день принятия решения – 30.11.2015 г.

 Дата составления реестра акционеров общества, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров –05.12.2015 г.







Повестка дня: 

1. Утверждение Бизнес-плана развития АО "Toshkent issiqlik markazi"  на 2016 г.

2. О  преобразовании  АО "Toshkent issiqlik markazi"  в государственное унитарное предприятие  "Toshkent issiqlik markazi" .

3. Утверждение рыночной стоимости акций  АО "Toshkent issiqlik markazi".

4. Утверждение порядка и условий преобразования АО "Toshkent issiqlik markazi"  в государственное унитарное предприятие.

В связи с преобразованием в государственное унитарное предприятие акционеры, владельцы привилегированных акций получают право голоса (ст.28 Закона РУз. «Об акционерных обществах и защите прав акционеров»). 
В связи с преобразованием в государственное унитарное предприятие со стороны Общества будет производиться выкуп акций  АО "Toshkent issiqlik markazi" у физических и юридических лиц, кроме государственного пакета акций, по рыночной стоимости, которая составляет:   Простая именная акция – 8666,80 сум, Привилегированная акция – 4255,32 сум.

           Список акционеров, имеющих право требовать выкупа принадлежащих им акций составляется на основании реестра акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров – 05.12.2015 г.

           Расчет с акционерами за выкупленные акции будет производиться путем перечисления средств на пластиковые карточки, на предоставленные номера счетов физических лиц и наличными денежными средствами, юридическим лицам путем перечисления на расчетный счет.
           В письменном требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть указано место жительства (места нахождения) и количество акций, выкупа которых он требует, реквизиты счетов перечисления средств за акции

          Ознакомиться с материалами к внеочередному общему собранию акционеров можно в планово-экономическом отделе Общества по вышеуказанному адресу, тел. 269 00 81. Акционерам при себе иметь паспорт или иное удостоверение личности.
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